

臺灣省臺大校友會舉辦彰化一日遊

省 校友會將於4月11日（週末）舉辦彰化一日遊，歡迎校友報名參加，限額35人，每人收費900元。詳情請洽0928-282-128呂總幹事。

當日上午8:50在高鐵臺中烏日站集合，將參觀張培均畫室、建大輪胎公司、菁芳園休閒農場、隆盛木化石博物館。意者請於4月8日以前完成匯款，並將姓名、身分證字號、出生年月日及行動電話，連同匯款收據傳真至（02）3322-2955，才算完成報名手續。

匯款郵局：立法院郵局

帳號：00012530310867

戶名：臺灣省國立臺灣大學校友會沈登贊

記2014年校慶宜蘭之旅

文／張竹平（1976 中文系畢）

畢 業後第一次回母校參加校慶，11月15日在綜合體育館舉行傑出校友和傑出青年的頒獎儀式，讓我非常感動，也感到無比驕傲與榮幸。第二天參加由臺灣省校友會所舉辦的宜蘭之旅。同行有30多位校友，其中南加州校友會就有9人，是最大團。

此行豐富而緊湊，久聞「竹風蘭雨」之名，但是當我們到達威士忌酒莊時，卻是晴空萬里，豔陽高照，大家不覺精神一振。短暫聞香後即前往三星青蔥文化館。三星蔥是本鄉特產，



臺灣省校友會2014年11月16-17日舉辦宜蘭之旅。

而且還開發出蔥根茶，但其茶味不帶絲毫蔥味。中午就在館內用餐，品嚐久仰的櫻桃鴨，嫩而不肥，味鮮美。

午餐後前往羅東文化工場及文化園區，羅東林業史的見證。當年太平山砍伐的林木是由五分軌距的火車運送至此，古色古香的竹林車站就是當時運輸木材羅東鐵路的終點站。感謝臺東校友會理事長劉炯錫教授為我們解說，讓我們學到很多。

此時著名的「蘭雨」開始細細飄落。暮色中一行人前往許文政學長的羅東博愛醫院。許學長是省校友會創會理事長，今年高齡92，依舊健步如飛，口才便給，每日來醫院上半天班。承蒙他熱忱招待晚宴，餐廳和餐點都是一流，大家受寵若驚，讚美聲此起彼落。特別感謝許學長為我們精心籌備了「臺大之夜」，美酒佳餚，歌舞昇華，在溫泉鄉礁溪滿足入夢。

第二天很榮幸有學妹林芳儀博士為我們隨車導覽，帶我們認識宜蘭的溫泉形成和鴨賞起源，原來養鴨是為了除稻害福壽螺，意外成就了宜蘭新美味。林博士是「友善米田間管理員」，據說現在有許多年輕人，在宜蘭租地種田，回歸大自然。她也為我們講解「友善」和「有機」農業的分別。

正聽得入迷不覺來到佛光大學，在400公尺高處俯瞰太平洋和龜山島，雲霧嬈嬈，美如仙境。午餐是由省校友會理事長沈登贊學長招待「創意料理」，每道菜都是藝術品，讓我這個老土增廣見識。最令人驚喜的應該是沙西米，一上桌立刻驚呼連連，大夥兒猛拍照。

下午參觀了宜蘭自然史博物館，建地依山臨水，外形採半屏山意象，遠眺還真有如龜山島，十分大氣有特色，令人驚喜！

宜蘭真是個好山好水好地方，非常高興有機會親近她。感謝省校友會費心安排，讓各地校友有機會齊聚一堂，得益非淺。☺



「臺大之夜」與前校長陳維昭教授合影。



感謝創會理事長許文政學長熱情款待。